



Председатель СК России поручил представить доклады о ходе расследования уголовных дел по фактам халатности должностных лиц, повлекшей нарушение прав граждан в Челябинской и Тюменской областях



В средствах массовой информации опубликован материал, в котором сообщается, что больше восьми тысяч человек в мороз остались без света и тепла в посёлках Тюменской области. В домах жителей температура составляет максимум 16 градусов. Причиной послужило возгорание линии электропередач, которая снабжала населенные пункты Перевалово, Ушаково и Успенское. Следственными органами СК России по Тюменской области расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

Кроме того, в эфире федерального телеканала приводится история из поселка Малиновка Челябинской области, где в результате морозов сгорел трансформатор и люди уже более 3 дней находятся без тепла. Температура в жилых помещениях не превышает 14 градусов. Следственными органами СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил руководителям СУ СК России по Тюменской области Кубликову А.А. и СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доклады о ходе расследования уголовных дел.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845873>